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SLOVO
ÚVODNÍ

Vážení rodiče, milé kolegyně, milí čtenáři,

léto je za námi a s ním i čas odpočinku a
prázdninových dobrodružství.

Do školky jsme se opět vrátili s novou energií,
těšením i zvědavostí, co všechno nám nový školní
rok přinese. V tomto druhém podzimním čísle
Mateřinky se společně ohlédneme za uplynulým
rokem, který byl plný nezapomenutelných zážitků.

Zavzpomínáme na loučení s našimi předškoláky,
veselé zahradní slavnosti, výlety i tematické dny.
Každá třída se s vámi v následujících stránkách
podělí o to, co během roku prožila.

Podzimní období nám zároveň přináší i mnoho
nových plánů a aktivit, o kterých se dočtete dále -
od sportovních kurzů přes kreativní tvoření až po
chvíle společného sdílení s rodiči.

Děkujeme všem, kteří jsou s námi - rodičů, dětem i
kolegyním - za podporu, spolupráci a společnou
radost z každodenních maličkostí. 

Přejeme Vám klidný a barevný podzim plný hezkých
okamžiků a těšíme se, že se s námi znovu vydáte do
světa školkových zážitků.

Foto: Eva Ginzlová

Foto: Anna Kalašová



Paní učitelka třídy Žabiček

První a velmi důležitá zastávka byla zmrzlina. Poté jsme se
přesunuli na hřiště a mezitím, co si děti hrály, maminky doma
připravovaly naši večeři. 
Když jsme se vraceli do školky, překvapil nás v šatně papír se
šipkami. „To je mapa k pokladu!“ a hned jsme se vydali na
pátrání. Poklad se našel, bříška byla také plná, a tak přišel čas
na školkové kino (samozřejmě nechyběl ani popcorn). 
Náš dlouhý ale dojemný den nemohl skončit jinak než stezkou
odvahy, kde se děti podepsaly. 
Poté už byl čas jít do hajan, aby bylo dost energie na zítřejší
nejdůležitější dopoledne – pasování předškoláku na školáky.

Adéla Prokůpková
Paní učitelka třídy Sluníček

VZPOMÍNKY Z
MINULÉHO ROKU

Vzpomínky
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I v tomto, již druhém podzimním vydání, přinášíme ohlédnutí za minulým školním
rokem a to opět v článcích jednotlivých tříd.

Foto: Irena Vízková

Foto: Adéla Prokůpková

Máme velikou radost, že takové rodiče máme a angažují se,
podporují své, ale i ostatní děti ve vzdělávání. Minulý školní
rok opět proběhly praktické ukázky povolání z řad rodičů jako
například zdravotní sestra, atd. 

Irena Vízková
Paní učitelka třídy Lištiček

Foto: Adéla Prokůpková

USMĚVAVÁ SLUNÍČKA

ROZTOMILÉ LIŠTIČKY 

Na konci června jsme se loučili se šesti předškoláky.
S kolegyní a rodiči jsme naplánovali zábavné
odpoledne plné smíchu a vzpomínání.

Sobotní ráno si pobrečeli maminky, babičky,

tatínkové, a i paní učitelky.

Děkujeme Vám Petruško, Amálko, 

Vojtíšku, Járo, Filípku a Nicolásku.

 

V minulém školním roce jsme měli skvělou podporu
rodičů, kteří se zapojovali do dění v naší třídě.



Ještě před letními prázdninami jsme se rozloučili
s našimi předškoláčky. Děti se na vyřazení vždy
moc těší – je to pouze jejich velký den. 
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Na konci školního roku nastává již tradičně loučení s
našimi nejstaršími kamarády, kteří po prázdninách
usednou do školních lavic v první třídě. 

Naše společné loučení probíhá vesele i vážně a trochu i
smutně. Pasování budoucích školáčků, kteří byli letos jen
dva, se zúčastnila i paní starostka J. Tošovská a pan
místostarosta D. Hybner, kteří jim přinesli malé dárečky.
Novým prvňáčkům přejeme hodně úspěchů a jedniček
ve škole a budeme se s nimi těšit na shledání.

Foto: Dušan Hybner

Foto: Anna Kalašová

Minulý rok byl v naší třídě plný nápadů, barev,
společných zážitků a patřil akcím, na které děti
vzpomínají dodnes.

Zuzana Chrtková
Paní učitelka třídy Žabiček

Monika Bartošová
Paní učitelka třídy Včeliček

Ve čtvrtek 19. června jsme ve třídě Včeliček
oslavili Den otců.

PILNÉ VČELIČKY

Celé odpoledne se neslo v duchu her, soutěží 

Anna Kalašová
Paní učitelka třídy Včeliček

SKOTAČIVÉ ŽABIČKY

a zábavných úkolů. Nechybělo poznávání naslepo,
krmení ovocným salátkem ani předávání vlastnoručně

vyrobených dárečků. Věříme, že si všichni odpoledne
užili a těšíme se na další společně strávený čas.

Od dýňových strašáků a vánoční besídky přes pyžamovou
párty, masopust a hledání pokladu až po návštěvu
hasičské stanice, poučné besedy a mnoho dalšího.

Proběhlo slavnostní pasování, které 
jsme zakončili sladkou tečkou – zmrzlinou.  

Za uplynulý rok se toho stihlo opravdu
mnoho a na vše se díváme s vděčností.
Děkujeme dětem za jejich zvídavost a
rodičům za skvělou spolupráci a podporu. 

A teď hurá do nového – ať i tento školní
rok přinese spoustu radosti a zábavy.

Foto: Zuzana Chrtková

Foto: Ivana Zikánová



Foto: Natálie Pavelková

Foto: Marek Kukaň
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V loňském školním roce, na konci června se
třída Veverek rozloučila se šesti
předškoláky, kteří naši třídu opustili a odešli
nám do prvních tříd. 

Byli slavnostně pasováni na školáky a prošli si
„bránou do školy“. Někteří nám již přinesli
ukázat své školní aktovky a vybavení v nich. 

A poslední týden v červnu jsme se vydali na
malý výlet k Březinské studánce společně s
rodiči a ostatními příbuznými. Cestou jsme
pozorovali krásy naší přírody a zajímavosti
okolo nás. U studánky jsme si pak společně
opekli dobré buřtíky a společně se tak
rozloučili se školním rokem.

V červnu jsme se ve školce vydali na malou cestu
kolem světa. Povídali jsme si o různých zemích, jejich
lidech, zvycích i o tom, čím se od nás liší. 

Foto: Dušan Hybner

Lada Formánková
Paní učitelka třídy Veverek

Foto: Lada Formánková

Foto:  Dušan Hybner

Foto: Eliška Hanyková

VEVERKY – ČIPERKY

Eliška Hanyková
Zástupkyně ředitelky

Naše „cestování“ jsme zakončili v pátek velkou událostí
– Dnem světových chutí. Děti měly možnost vyzkoušet
například mozzarellu, olivy, donuty, popcorn,
maďarskou klobásu, datle, řecký jogurt, mexické
tortilly, nebo francouzské croissanty. Některé chutě
byly známé, jiné úplně nové – a  to děti moc bavilo.
Zážitek to byl nejen chutný, ale také veselý a poučný.
Už teď se těšíme, kam nás naše příští společné
cestování zavede!



Našim malým školákům
přejeme, aby si tuhle radost z
poznávání odnesli i do školy.

Petra Volemanová
Paní učitelka třídy Broučků

Díky těmto 
hravým pokusům 
děti zjistily, že učení 
může být zábavné, plné
překvapení a objevování. 

Konec školního roku je pro každou mateřskou školu časem radosti i dojetí – 
a u Broučků tomu nebylo jinak. Naše předškoláky čekalo slavnostní pasování, 
při kterém si každý z nich převzal šerpu, pamětní list a malý dárek na památku.

ROZLOUČENÍ S ROKEM U BROUČKŮ
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Odpoledne jsme připravili pro
rodiče rozlučkovou besídku s
tancem, písničkami a
básničkami. Dětské hlásky
zpívající o kamarádství a loučení
dojalo nejednoho rodiče. Den
jsme zakončili společným
opékáním buřtů na školní
zahradě – v pohodové
atmosféře plné smíchu, vůně
ohně a letního slunce.

Foto: Petra Volemanová Foto:  Petra Volemanová

Na závěr školního roku jsme si s
dětmi užili i několik vodních
pokusů, při kterých objevovaly,
co všechno voda dokáže.
Zkoumaly, co plave a co se
potopí, jak voda „cestuje“
ubrousky, jak se míchají barvy,
jak taje led, a nakonec si
vytvořily i vlastní bublající
lampu – malý kouzelný gejzír
barevných bublinek.

ROK SE SOVIČKAMI

Letos se výprava vydala za pokladem loupežníků
Petrovských. Po nalezení úkrytu a posbírání
kousků mapy čelili dvěma loupežníkům, a po
splnění úkolů získali mapu k jeskyni s pokladem.
Po návratu proběhla hostina a noční stezka
odvahy. Druhý den se konalo slavnostní vyřazení
s rodiči.

Pavlína Umáčená
Paní učitelka třídy Soviček

Rozloučení s předškoláky je v Březince již tradiční
akcí na konci školního roku. 

Naše Zahradní slavnost začala krátkým
vystoupením na téma „Maminka má svátek“.

Děti s písničkami a tanečky radostně přivítaly
všechny hosty. Aby se rodiče také zapojili, připravili
jsme pro ně společné hry a pohybové aktivity.
Velký úspěch měly i naše vodní pokusy v rámci
projektu „Co zažila kapka vody“. Děti zkoumaly, co
plave a co se potopí a díky pohádce ,,O kapičce
Evičce’’ pochopily, jak voda neustále putuje.

A protože jaro přeje dobrodružství, proměnily se
děti jednoho dne v indiány. Náčelník Orlí péro z
kmene Haka Haka Hou je provedl lesem plným
úkolů – indiáni stavěli stan, jezdili na koni, zkoušeli
mlčení a poznávali přírodu kolem sebe. Cesta
skončila u Březinské studánky, kde na malé indiány
čekal zasloužený poklad – pírko do jejich čelenky.

Bc. Eva Ginzlová
Paní učitelka třídy Soviček

Foto:  Pavlína Umáčená
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NAŠE TŘÍDYPOZNEJTE
Nový školní rok 2025/2026 jsme v mateřské škole zahájili s důrazem na pozvolnou
adaptaci, spolupráci s rodinou a přehledný denní režim. Děti byly postupně
seznamovány s prostředím, pravidly i nabídkou činností tak, aby mohl každý
bezpečně najít své místo v kolektivu. V následujících řádcích nabízíme krátké
ohlédnutí za úvodními dny a jejich nejdůležitějšími momenty.

Letos v září do třídy Veverek nastoupilo
celkem 21 dětí, z toho 5 dětí nových,
malých. Tyto děti si postupně zvykají na
prostředí naší třídy i školky, na nové
kamarády a paní učitelky. Někteří občas
přece jenom utrousí nějakou tu slzičku,
ale nakonec také přijdou na to, že ve
školce je prima a že zde zažijí plno
legrace. 
Předškolních dětí je letos ve Veverkách
celkem 8, během celého roku se budou
připravovat na vstup do školy. 

Foto: Olga Tatíčková

Foto: Diana Zelenková

Foto: Eliška Hanyková

V září začalo babí léto, a tak jsme s dětmi z
Berušek chodily co nejdříve ven, když bylo
ještě celkem teplo a sem tam vysvitlo
sluníčko, děti jsme vzaly několikrát do parku
na trampolínu a kde si zařádily. Mladší děti
se staršími jsme učily hru „cukr, káva,
limonáda“ a „Honzo vstávej“. Nakonec si
děti hrály na autobus.

Olga Tatíčková
Paní učitelka třídy Berušek

V naší třídě Broučků máme momentálně 18 dětí. Z toho 4 jsou
předškoláci, kteří už dobře znají prostředí mateřské školy a
pomáhají těm mladším. Dohromady máme 11 holčiček a 7
chlapečků.
Adaptace probíhá úspěšně. Společně se seznamujeme a
poznáváme se navzájem. Nejmenším dětem občas ukápne
slzička, ale brzy se uklidní a zapojí se do her s kamarády.
Jsme moc rádi, že se dětem u nás daří, a těšíme se, co
všechno společně prožijeme během školního roku.

Diana Zelenková
Paní učitelka třídy Broučků

Lada Formánková
Paní učitelka třídy Veverek



Během letních prázdnin byl u nás ve školce dokončen
pryžový povrch na terase školky. V případě příznivého
počasí využíváme terasu v dopoledních i odpoledních
hodinách a děti, tak mají téměř celý den přístup na
čerstvý vzduch. Terasu využíváme k pohybovým
aktivitám, ale také k volné hře dětí. 

Nový školní rok Sovičky zahájily na společné školkové
lodi s tématem „vyplouváme“. Přivítali jsme u nás nové
kamarády, se kterými jsme se rychle sblížili. Na podzim
nás čeká sklízení podzimní úrody na naší zahradě, ale
také hravé námořnické dopoledne, kterým zakončíme
měsíc adaptace. 

Dva měsíce prázdnin utekly jako voda a my jsme se 1. září 2025
opět sešli v mateřské škole Mladoboleslavská, abychom
společně zahájili nový školní rok 2025/2026. 
Při zahájení jsme se snažili vytvořit pro děti co nejpříjemnější
atmosféru. Úsměv na tváři dokáže rozptýlit i případné obavy.
Foto koutek s veselými rekvizitami se nám zdál jako skvělý
nápad, jak dětem zpříjemnit první školní den. Věříme, že i díky
tomuto drobnému zpestření byl začátek příjemnějším
zážitkem. 
V letošním školním roce do Lištiček zavítalo 7 nových dětí,
které postupně poznávají prostředí školky a adaptují se. S tím
jim pomáhají paní učitelky Irena Vízková a nová paní učitelka
Romana Sedlářová. Nejen paní učitelky, ale také stávající
Liščátka, která už školku navštěvovala, pečují o nové děti. Staly
se z nich malí pomocníci, kteří dopomáhají k tomu, aby slziček
bylo co nejméně. Třídní paní učitelky jsou obě logopedické
asistentky, proto u Lištiček jazýčky nelení.                

Foto: Irena Vízková

Irena Vízková
Paní učitelka třídy Lištiček

Tak to léto zase uteklo jako voda! Na společné
shledání po prázdninách jsme se těšili už všichni –
paní učitelky, děti, ale i rodiče opravdu moc! A nás u
Včeliček čekalo velké překvapení! Naše třída je
úplně nová! Nový koberec, nová podlahová krytina,
krásně vymalované stěny – prostě paráda! Všichni
jsme opravdu nadšení! V novém útulném prostředí
nás hraní, tvoření, společné činnosti baví ještě víc. 
A vypadá to, že i našim novým malým kamarádům,
kteří nastoupili 1.září do naší třídy se líbí taky. Téměř
bez slziček zamávali svým maminkám a zapojili se do
aktivit společně s námi.

Foto: Eva Ginzlová

Pavlína Umáčená
Paní učitelka třídy Soviček

Monika Bartošová
Paní učitelka třídy Včeliček

Foto: Monika Bartošová
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Prázdniny utekly jako voda a opět jsme se
všichni sešli u nás ve třídě Žabiček. 
Celý počátek roku se nese v duchu adaptace,
seznamováním se s novým prostředím, s novými
kamarády i s dospěláky, kteří do MŠ také
neoddělitelně patří. 
V letošním školním roce 2025–2026 máme ve
třídě Žabiček zapsáno 16 dětí. Z toho 8 chlapců a
8 dívek. Z toho jsou dvě děti předškolního věku. 
Čeká nás mnoho práce. Začátek školního roku je
náročný, jak pro paní učitelky, tak pro děti.
Někteří z nich jsou poprvé bez maminky, mezi
cizími lidmi, v neznámém prostředí. Proto se
snažíme dětem vytvářet klidné, pohodové
prostředí a dát jim tolik prostoru pro adaptaci
kolik potřebují. Děti se seznamují nejen s
prostředím školy, ale i s jejím okolím.

Foto: Iveta Klápšťová

Zuzana Chrtková
Paní učitelka třídy Žabiček

Po letních prázdninách jsme se opět těšily na naše
Sluníčka. S p. učitelkami ze třídy Lištiček jsme
vyzdobily šatnu, třídy a prostory MŠ, aby se dětem ve
školce líbilo. Třídy se hezky uklidily, umyla okna,
vyčistily koberce, provedla potřebná údržba, přibyly
některé hračky a pomůcky. 
A pak už jsme 1. září očekávali děti ve školce. Rodiče a
děti mohli využít přichystaný foto koutek s vtipnými
texty pro zachycení prvních chvil. 
Děti se přivítaly s kamarády, sdělovaly si, co prožily o
prázdninách, těšily se na společné hry. S dětmi jsme si
společně vyrobili „Sluníčko“, kterým jsme si vyzdobili 

šatnu. První dny jsme se také seznamovali s
novými dětmi a během září pomáhali orientovat se
v novém prostředí a postupně se adaptovat.
Září je ve školce časem poznávání nových
kamarádů, navazování dětských přátelství, nových
zážitků a aktivit. 
Podzimní příroda hrající pestrými barvami nabízí
mnoho příležitostí k poznávání, objevování,
kreativnímu tvoření, poznávání světa kolem sebe. 

Iveta Klápšťová
Paní učitelka třídy Sluníček

Foto: Natálie Pavelková

Foto: Iveta Klápšťová



PODZIMNÍ RADOVÁNKY

Velkou novinkou ve třídě Lištiček je slavení
narozeninových oslav dětí. 

rních zařízení, praktická ukázka sokolnictví, aj. V říjnu
nás čeká vystoupení pro „Baráčníky“. 

Irena Vízková
Paní učitelka třídy Lištiček

Foto: Romana Sedlářová

Třetí zářijový týden se v naší třídě Broučků
objevil vzácný host – skřítek Školkáček! Přišel
dětem vyprávět, že poklad není jen něco, co se
třpytí, ale všechno, co nám dělá radost, pomáhá
nám učit se nové věci a dělá náš svět krásnějším.

Petra Volemanová
Paní učitelka třídy Broučků

Romana Sedlářová
Paní učitelka třídy Lištiček

Děti od skřítka dostaly tajemnou mapu a pustily
se do objevování pokladů ve školce. Hledaly, co
všechno je ve školce cenné – hračky, knížky,
kamarády i paní učitelky. Každý den plnily úkoly,
sbíraly stopy a společně přemýšlely, co všechno
pro ně poklad znamená.
V pátek se Broučci vydali se skřítkem do lesa.
Podle mapy objevily ukrytý poklad – truhličku
plnou drobných překvapení! Ale to nebylo
všechno, děti našly i houby. V lese postavily
krásné domečky pro skřítky, aby měl Školkáček a
jeho lesní kamarádi kde bydlet.

Celý týden jsme si společně užili spoustu zábavy,
dobrodružství a poznali jsme, že opravdový
poklad není jen zlatý nebo třpytivý – ale i to, co
máme v srdci, v přírodě a mezi kamarády.

Šustění listí pod botami, kapsy plné kaštanů a ruce od hlíny – tak vypadaly naše
podzimní radovánky. Hrajeme si, tvoříme a zkoumáme, jak se příroda chystá ke
spánku. Pojďte nahlédnout, co všechno jsme zatím prožili.

Foto: Diana Zelenková

Foto: Diana Zelenková

Dětem v průběhu roku nabízíme pestrý program, a i
v tomto školním roce je na co se těšit. Čekají nás
návštěvy v MŠ divadelního a hudebního představení,
tematické akce k ročnímu období, tvoření s rodiči,
besídky pro rodiče, praktické ukázky, návštěvy kultu-

Na oslavu dítěte rodiče přinesou dort a fotky. Děti
se posadí do kruhu, oslavenec sedí na trůnu s
korunkou. Prohlížíme fotky a říkáme: „Jedenkrát
oběhla Země Slunce a (jméno dítěte) už byl jeden
rok.” Oslavenec pak obchází děti s globusem a
připevňuje kolíčky na papírové sluníčko, každý
kolíček představuje jeden rok. Po přání a předání
srdíčka s obrázkem od dětí si zatančíme na
oblíbenou písničku a pochutnáme na občerstvení.
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Foto: Petra Volemanová

Ve školce nás navštívil speciální pedagog Slávek
Boura se svým edukativním programem, který je
zaměřen na rozvoj slovní zásoby a motoriky
mluvidel s prvky kreativity a logického myšlení. 

Téměř hodinový program byl pro děti zábavným
zpestřením. Všechny děti byly aktivně zapojeny
do programu a hravou formou procvičovaly
obratnost svých jazýčků. 

V naší třídě Včeliček jsme společně vykročili
do nového školního roku a už teď se těšíme na  
zážitky, které nám přinesou podzimní měsíce. 

Podzim je čas plný barev a objevů. Budeme
vyrážet na vycházky do okolí, kde si nasbíráme
kaštany a jiné plody podzimu. Nasbírané
přírodniny využijeme při tvoření a hrách, ale
především sběrem plodů pomůžeme lesním
zvířátkům přečkat těžké zimní období. Čekají
nás i další společné zážitky jako například
„Halloweenská párty“ a jiné tematické dny.

Anna Kalašová
Paní učitelka třídy Včeliček

Foto: Eva Ginzlová

Pavlína Umáčená
Paní učitelka třídy Soviček

V pondělí, 15. 9. jsme se vydali za kamarády do
„Pohádkového lesa.“ Cesta to byla heboučká,
šimravá někdy i pichlavá, ale také velice zábavná.
Na děti ve třídě čekali: Křemílek a Vochomůrka, víla
Amálka, Rumcajs s rodinou a hajný Robátko s
jelenem Větrníkem. Ve středu jsme se také vydali na
průzkum do lesa. Děti si stavěly domečky z
přírodnin, a také jsme pozorovali pomalu se
zbarvující přírodu.

Adéla Prokůpková
Paní učitelka třídy Sluníček

Jako každý podzim budeme spolupracovat s místními
myslivci a budeme sbírat kaštany a žaludy pro zvířátka
do lesa. Do této akce, jako každý rok, zapojíme i rodiče a
příbuzné dětí. Opět budeme soutěžit s ostatními třídami
ve školce – kdo nasbírá nejvíce podzimních plodů.

Lada Formánková
Paní učitelka třídy Veverek

Foto: Eliška Hanyková

Foto: Iveta Klápšťová

Foto: Anna Kalašová
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Třída Žabiček se s košíky v rukách vydala na
výpravu za jablíčky - děti nadšeně sbíraly
krásná červená jablíčka, ze kterých si
následující den připravily voňavý štrůdl.

Foto: Diana Zelenková

Foto: Zuzana Chrtková

Foto: Zuzana ChrtkováFoto: Anna Kalašová

SKLÍZÍME ZE ZAHRÁDKY 
Naše školní zahrádka se na podzim proměnila v malé
království plné barev a chutí.

Děti nadšeně sklidily úrodu vyvýšených záhonků, o které se celé
léto poctivě staraly. A že bylo co sbírat! Naši zahradníci se mohli
pochlubit rajčaty, lilky, okurkami, jahodami, bylinkami nebo
obřími dýněmi Dokonce i melounem.

Děti si při sklizni povídaly, co vše rostlinky pro svůj růst potřebují
a nechyběla ani ochutnávka čerstvě utržené zeleniny.

Vaše Mateřinka

Foto: Zuzana Chrtková

Zuzana Chrtková
Paní učitelka třídy Žabiček
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O prázdninách prošla naše mateřská
škola výraznou proměnou. Nešlo jen o
drobné opravy, ale tentokrát jsme se
pustili do pořádné revitalizace prostor a
abychom vám přiblížili, jak velká
proměna se udála, připravili jsme pro vás
fotky z průběhu prací – tedy před, během
a po rekonstrukci.

REKONSTRUKCE

Začali jsme v hlavní kuchyni a postupně jsme se
přesunuli i do dalších částí školy. Třída Veverky a
přilehlé místnosti – šatny, koupelna a výdejní
kuchyňka – dostaly svěží novou výmalbu.

na naší Mateřské škole

Foto: Eliška HanykováFoto: Eliška Hanyková

Foto: Marek Kukaň Foto: Marek Kukaň

Foto: Marek Kukaň
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Ve třídě Broučků jsme museli kompletně
oškrábat starý strop, na kterém se odlupovala
původní malba, a poté jej natřeli speciální
barvou. Celý prostor teď navíc září díky novému
LED osvětlení.

Foto: Marek Kukaň

Ještě rozsáhlejší proměna proběhla v druhém
pavilonu, kde jsou třídy Žabiček a Včeliček. 

Nejdříve jsme vyklidili veškeré vybavení a
odstranili staré linoleum a původní parkety,
které už byly ve špatném stavu. Podklad pod
novou krytinu bylo nutné pečlivě srovnat,
zpevnit a připravit speciální technologií, aby
byl dokonale rovný a odolný pro další roky
provozu. 

Foto: Marek Kukaň Foto: Marek Kukaň

Foto: Marek Kukaň

Foto: Marek KukaňFoto: Marek Kukaň
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Foto: Marek Kukaň Foto: Marek Kukaň

Foto: Marek KukaňFoto: Marek Kukaň

Foto: Marek KukaňFoto: Marek Kukaň
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Poté jsme položili zbrusu
nové PVC a koberce a
vymalovali nejen třídy, ale i
všechny navazující prostory –
šatny, výdejní kuchyňku a
umývárny. 

Ve třídě Včeliček jsme navíc
vyměnili popraskanou dlažbu
v koupelně a do šaten přibylo
nové LED osvětlení i
ochranné kobercové obklady
na stěny.

Foto: Marek KukaňFoto: Marek Kukaň

Foto: Marek Kukaň

Foto: Marek Kukaň Foto: Marek Kukaň



U Veverek jsme konečně úspěšně
vyřešili dlouhodobý problém s
kanalizací, který nám v minulosti
způsoboval potíže, a nyní tak
můžeme zajistit bezpečné a
hygienické prostředí pro naše
děti.

Foto: Anna Kalašová

Foto: Kristina Beranová

MATEŘINKA18

Foto: Anna Kalašová

Děkujeme všem šikovným
řemeslníkům, městu Bělá pod
Bezdězem, našemu zřizovateli a
všem, kteří se na opravách podíleli. 

Foto: Marek Kukaň

Foto: Marek Kukaň Foto: Marek Kukaň

Foto: Marek Kukaň

Foto: Marek Kukaň

Eva Šírková
Ředitelka MŠ



Foto: Kristina Beranová
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Foto: Anna KalašováFoto: Marek Kukaň

Foto: Marek Kukaň Foto: Marek Kukaň

Foto: Marek Kukaň Foto: Marek Kukaň
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s rodiči a probíhá ve dvou
skupinách – od 16:00 a od
17:00.
Děti si zde mohou vyzkoušet
různé techniky práce s hlínou –
od základních tvarů, přes misky
a dekorace, až po vlastní
fantazijní výrobky. Společné
tvoření podporuje jemnou
motoriku, rozvíjí fantazii a
zároveň přináší radost z vlastní
kreativity. Hotové výrobky se
vypalují a děti si je mohou
odnést domů jako malou
připomínku společně
stráveného času a své
šikovnosti.

Na brusle do České Lípy – Ani
letos nebude chybět oblíbený
kurz bruslení. Už podruhé
budeme jezdit do České Lípy,
kde se nás ujmou zkušení
hokejoví trenéři. Děti si vyzkouší
základy bruslení i různé
dovednosti na ledě, a ti, kteří už
brusle ovládají, se mohou těšit
na zdokonalování techniky.

Kurz bruslení začne 7. listopadu
a skončí 30. ledna.

Hurá do vody! – Listopad nám
jako každý rok přináší oblíbený
kurz plavání. Letos nás čeká
změna, protože poprvé
nepojedeme do Jičína, ale
vydáme se do Mladé Boleslavi,
do bazénu v lesoparku
Štěpánka. Cesta bude kratší,
takže nám zbyde víc sil i chuti na
samotné plavání.
Kurz plavání odstartuje 20.
listopadu a skončí 12. února.
Během té doby nás čeká 10
lekcí, ve kterých si děti od 4 let
mohou vyzkoušet a naučit vše
od základů splývání až po
pořádné plavecké tempo.
Pro některé to bude první velké
setkání s vodou, jiní už mají za
sebou první zkušenosti z
minulých ročníků. 
V každém případě se o všechny
postará tým zkušených
instruktorů, kteří dokážou naučit
i motivovat. Plavání je skvělá
zábava, ale zároveň i důležitá
dovednost. A navíc – kdo by si
nechtěl v zimě aspoň na chvíli
připomenout letní radovánky u
vody?

hybu a veselých aktivit, takže se učí
úplně přirozeně – tak, jak se kdysi
naučily i svou mateřštinu.
A tak si děti hrají, smějí se – a ani
neví, že se přitom učí anglicky.

NAPLÁNOVANÉ AKCE ŠKOLKY
V nadcházejících týdnech nás čeká řada zajímavých akcí a dopoledních programů.
Už teď se těšíme na sportovní kurzy, které dětem přinesou spoustu nových zážitků.

ŠkolkaDance – Od 13. října nově
začíná v naší školce kroužek
ŠkolkaDance, který vede paní
učitelka Adélka. Každé pondělí od
17:00 do 18:00 se děti učí základy
latinsko-amerických tanců.
Kurz je zaměřen na rozvoj rytmu,
pohybové koordinace a
sebevědomí při pohybu. Děti si
vyzkouší základní kroky a
jednoduché choreografie, které
jsou přizpůsobené jejich věku a
schopnostem. Lekce probíhají
zábavnou formou, takže tanec pro
ně není jen učením, ale i radostí z
pohybu a hry.
ŠkolkaDance je skvělou příležitostí,
jak děti seznámit s tancem a
hudbou, rozvíjet jejich kreativitu a
zároveň trávit aktivní čas v
kolektivu spolužáků.

Hello, Maggie! – tradičně patří
seznamování s anglickým jazykem.
V dopoledních hodinách se děti
vydají na jazykové dobrodružství,
které probíhá zábavnou metodou
WOW English.
Nejsou na to samy – jejich věrným
průvodcem je plyšová vrána
Maggie, která umí rozesmát,
povzbudit a hlavně děti vtáhnout
do anglického světa přirozenou a
hravou formou.
Cílem není biflování slovíček, ale
radost z objevování nového jazyka.
Děti si angličtinu osvojují
prostřednictvím písniček, her, po-

Sférické kino – 21. října 2025
čeká naši školku speciální
zážitek – návštěva sférického
kina! Děti budou mít možnost
zažít film úplně jinak než
obvykle – na obrovitém
zakřiveném plátně, které je
obklopí ze všech stran.
Sférické kino nabízí jedinečný
pocit, jako by se dění ve filmu
odehrávalo přímo kolem nás.
Lektoři a animace pomáhají
dětem sledovat děj, poznávat
nové věci a rozvíjet fantazii.
Tato zkušenost kombinuje
zábavu s učením a přináší
hodiny plné objevování a
radosti.
Návštěva kina je nejen
příležitostí k zážitku, ale i k
podpoře vizuální představivosti
a orientace v prostoru. 
Děti si odnesou nejen nové
zážitky, ale i spoustu námětů k
povídání a sdílení s kamarády i
doma.

Keramika s rodiči – Každé úterý
odpoledne se v naší školce koná
oblíbený kroužek keramiky pod
vedením paní učitelky Janičky.
Kurz je určen pro děti společně 

Eliška Hanyková
Zástupkyně ředitelky
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Děkujeme všem, kteří se podíleli na
vydání našeho podzimního čísla
školkového časopisu - poděkování patří
všem kolegyním, které se s nadšením
podílejí na jeho tvorbě.

Vaše články, nápady a fotografie dávají
našemu časopisu život a přinášejí
čtenářům možnost nahlédnout do dění v Vaše Mateřinka

Poděkování

Foto: Petra Volemanová

Foto: Anna KalašováFoto: Irena Vízková

Foto: Eva Ginzlová

jednotlivých třídách. Moc si vážíme
vaší práce i času, který přípravě
věnujete.

Zároveň patří velké poděkování i
všem, kteří pracovali na opravách a
úpravách prostor naší školky. 

Foto: Anna Kalašová




